



报告摘要

推进经济结构调整,提高经济增长的质量和效益。全面实施产业调整振兴规划,着力推动制造业与服务业的融合、互动发展,加快构建现代产业体系。

政府工作报告解读之 经济发展

郑州将推动电动汽车示范运营

打造中西部重要的半导体照明产业基地

关键词 工业强市 汽车产业发展

报告摘要: 坚定不移地实施工业强市战略。制定出台并加快实施现代工业体系规划和汽车、装备制造业、电子信息、食品、纺织服装、铝及铝加工等专项规划,大力发展优势产业集群,全力打造一批在国内有影响的大企业和企业集团。

报告解读

市发改委主任蔡红举例说,在汽车产业方面,要以建设百万辆汽车生产基地为目标,依托郑州日产、宇通客车、海马(郑州)、少林四大整车企业,强力推进日产第二工厂一期工程、宇通客车新增2万台客车产能提升等重大项目建设,积极引进和推动中重卡汽车落户郑州。下一步要加快电动汽车产业配套设施体系建设,推动电动汽车示范运营,创建电动汽车运营示范城市。

在食品工业方面,做大做强食品工业,重点发展饮料生产、食品加工、绿色食品和多种生物工程制品,强力推进中粮(郑州)工业园、益海嘉里、双汇食品工业园、思念食品新工业园等项目建设。

关键词 重大项目 力争全年全社会固定资产投资突破3000亿元

报告摘要: 把今年作为项目建设年,以跨越式发展十大工程重点项目为抓手,以招商引资项目落地为重点,主动开展工作,优化建设环境,推动项目建设,力争全年全社会固定资产投资突破3000亿元。

报告解读

在基础设施项目方面,配合推进石武、郑徐铁路客运专线和连霍高速郑州至洛阳段扩建、国道107线郑州段改建等工程,加快推进郑州至机场、郑州至开封、郑州至焦作城际轨道交通和郑州物流通道工程,确保西绕城公路

关键词 持续发展 建设一批绿色新材料、环保产业、循环经济集聚区

报告摘要: 加快创新型城市建设,打造高技术产业基地,完善超硬材料、新能源汽车、盾构、生物医药、花卉等领域产业技术创新联盟,建设一批绿色新材料、环保产业、循环经济集聚区。

报告解读

环保产业:加快推进“十城万盏”半导体照明应用试点工程,努力打造中西部重要的半导体照明产业基地。

改扩建、京珠高速郑州至漯河段改扩建、中心区铁路跨线桥工程竣工投用,确保四环快速路运行通车,加快轨道交通1号线建设,开工建设轨道交通2号线,开工建设航空港二期工程、综合交通枢纽公路客运站、南水北调供水配套、城镇供水设施扩能升级和管网改造工程,加快城市热力、天然气管网和设施的建设与改造步伐。

实施产业集聚区投资倍增计划,力争完成投资700亿元,力争销售收入超百亿元的产业集聚区达到12个。

环境整治:市区和各县(市)城区的生活污水集中处理率分别达到90%和80%;机动车尾气排放达标率和噪声污染查处率均达到80%;市区空气质量优良天数超过315天;新增造林18万亩,建成林业生态乡镇12个、林业生态村100个;开工建设金水河上游、东风渠上游和潮河治理等项目,启动实施贾鲁河生态水系治理与河道复合型湿地建设工程;全市饮用水源地水质达标率达到98%。

个体讲述

宇通重工去年销售额20亿 其中16亿都是新业务

郑州宇通集团副总裁、宇通重工董事长吴项林告诉记者,宇通重工这几年的发展完全得益于产业和产品结构调整,去年宇通重工完成销售额20亿元,增幅32%,20亿元中80%都是产业结构调整后的新业务。

他举例说,2007年年底,宇通重工围绕国家发展需求,专门成立了环保事业部,生产垃圾压缩转运设备、高压清洗车、生活垃圾处理设备、扫路车,甚至开始接手一些环保工程,比如污水处理、污泥处理等。

另外,在国家加大基础设施投入的背景下,宇通重工还专门成立了桩工事业部,设计生产了专门针对高速铁路建设的旋挖钻机钻杆,如今该设备已经应用到了京沪、郑西等高铁的建设中。“这种机器能打桩100多米深,用于建设高铁石墩的地基。”

“产业结构调整让我们受益良多,今年的订单已经拿下了9亿元,2010年宇通重工的目标是25亿元。”吴项林说。 晚报记者 孙娟

好利来 Holiland

最好的汤圆 最真的心意

好利来汤圆
招牌 黑芝麻 花生 芝麻红糖 玫瑰



郑州好利来连锁店通讯录

郑百店	地址: 郑州百货大楼1楼	电话: 0371-66206200	陇海路店	地址: 陇海路与京广路交叉口东北角	电话: 0371-66990719
花园路店	地址: 花园路与纬二路交叉口东北角	电话: 0371-65998955	经三路店	地址: 经三路与丰产路交叉口东北角	电话: 0371-60906630
大学路店	地址: 大学路与中原路交叉口西南角	电话: 0371-67973811	南关路店	地址: 南关街与东三马路交叉口	电话: 0371-66267516
二七广场店	地址: 二七广场二七宾馆旁(拉芳舍1楼)	电话: 0371-68215118	城东路店	地址: 城东路与城南路交叉口西北角	电话: 0371-66355559
建文店	地址: 黄河路与文化路交叉口西北角	电话: 0371-63927836	京广路店	地址: 中原路与京广路交叉口东南角	电话: 0371-66958992
大石桥店	地址: 金水路与南阳路交叉口西北角	电话: 0371-63881840	南阳路店	地址: 黄河路与南阳路交叉口向南100米路西	电话: 0371-63922287
碧沙岗店	地址: 嵩山路与建设路交叉口东北角	电话: 0371-67943859			

企业网址: www.holiland.com.cn 网上订购: www.maidangao.com

新华建国饭店 新年餐饮盛宴

——以绿色、营养为主题



“红汁培根卷”,大家都知道培根属于高热量食品,容易引发胆固醇增高,口感上也较油腻,而我们的创新特点就在于,在培根中加入雪梨,再用泰国的酸甜汁浇盖,去除了入口的油腻,吃起来更加爽口,且水果与肉品的相互渗透,均衡了菜品营养。再比如“翡翠桃仁烩辽参”这道菜,辽参通常的做法是煲制,而我们这次运用了河南独具特色“烩”,干果核桃仁、辽参和一些时令蔬菜放在一起烩,其中既有核桃仁健脑的特点、又有辽参通经络、增强免疫力的功效,再配以蔬菜的维生素成分,就形成了一道营养、健康的美食。”

创新背后 管理团队是保证

为了让顾客品尝到丰富的美食,多年来,新华建国饭店管理团队非常注重菜品的研发和顾客的交流,是以才能持续不断的推出令顾客满意的新菜品。在菜品研发过程中注重原材料的选择,烹饪技术的改良,以及装饰手法的变化,让顾客面对佳肴有“先赏后品再回味”的感觉。吴主任如是介绍,在他看来,这些成绩的取得,离不开新华建国饭店全体员工的努力,更离不开广大顾客的支持与厚爱。

据悉,春节日益临近,新华建国饭店年夜饭正在火热预订中,除了能够享受到美轮美奂的美食外,还有机会获得饭店送出的新年超值礼包。

“每次来新华建国饭店,每次都有新的感受。”这是许多顾客对“新华建国餐饮”的一致赞誉。新华建国饭店餐饮以粤菜为主,辅以豫菜、川菜,继承了粤菜的清香,又不失本土菜的浓郁;其丰富的菜品和推陈出新的速度让众多顾客每次都有不同的收获,每次都有全新的体验。正值春节之际,据记者打探,新华建国饭店餐饮近日再次推陈出新,倾心打造新年餐饮盛宴。

均衡营养 引导绿色饮食

据了解,新华建国饭店近日推出几十道创新菜品,其中红汁培根卷、翡翠桃仁烩辽参、雪莲菌炖肉汁等为主打新品种。据新华建国饭店公关部吴主任介绍:“目前,全社会都在倡导绿色健康饮食,因此我们大部分菜品研发都是以绿色、营养为主题,重在提高餐饮品质,提升客户满意度。比如说我们的新菜